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? TEST 5.1 - G - 4. LETNIK ? OCENA:

DOSEZENO

STEVILO TOCK:

| C - KOMBINATORIKA

MoOZNO

(D1

V druzbi je 7 zensk in 9 moskih. Radi bi sestavili stiriclansko delegacijo. Na koliko nacinov lahko sestavimo to

delegacijo,

a) ¢e ni dodatnih omejitev, (2)
b) ¢e mora biti v delegaciji vsaj ena zenska, (3)
¢) ¢e mora biti v delegaciji en dolo¢en moski? (3)

(92,

Razvij z binomskim izrekom v vrsto potenco (1 — 2i)°. (4)
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(93

S ciframi 1,2,3,4,5,6 sestavljamo Stirimestna Stevila.
a) Koliko je vseh takih stevil, ¢e se cifre lahko ponavljajo?

b) Koliko stevil je sodih, ¢e se cifre ne smejo ponavljati?

¢) Koliko se jih za¢ne s 5 ali 34, ¢e se cifre ne smejo ponavljati?

(94,

Iz skupine 12 igralcev moramo izbrati najve¢ 10 izbrancev. Na koliko na¢inov lahko to storimo? (3)
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(95

Na voljo ima$§ vse ¢rke iz besede MATEMATIKA. Koliko razliénih besed lahko sestavis,

a) Ce je razporeditev poljubna, (2)
b) ¢e je zadnja ¢rka obvezno A, (2)
c) ¢e morajo samoglasniki stati na sodih mestih v besedi ? (3)

(9 6.

V posodi je 6 zelenih kroglic oznacenih z lihimi stevili od 1 do 11 in 4 rdece kroglice, oznacene s sodimi Stevili od

2 do 8.

a) Na koliko razli¢cnih nacinov lahko izvleces hkrati 4 kroglice? (2)
b) Na koliko nacinov lahko izvleces hkrati 4 kroglice, ¢e ne smejo biti vse iste barve? (3)
c) Na koliko nac¢inov lahko izvleces najprej kroglico 2, nato zeleno kroglico in na koncu rdeco kroglico, ¢e kroglic
ne vracas v posodo ? (3)
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(o7

Igralca A in B igrata tenis po naslednjem principu: zmagovalec je tisti, ki prvi osvoji 3 nize. V primeru, da eden
osvoji dva niza zapored, pa takoj zmaga. S kombinatori¢nim drevesom prikazi vse mozne izide dvoboja. Koliko

jih je?

(3)

‘ ocena ‘ 1 ‘ 2 ‘ 3 ‘ 4 ‘ 5 ‘
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